
Procès Verbal de réunion Réf: 
 Version: 05
Date: 19/12/2007

Projet: FreeQTN                                                                                                                           Licence: GDPL

Ordre du jour:

•   Rentrée 2007/2008
•    La participation au SFD2007
•    L’organisation de la journée portes ouvertes d'El Menzeh VI
•    Les élections tenues le 5 décembre 2007
•    Calendrier des activités, logo et magazine
•     La situation actuelle du club

       •    Prise des décisions urgentes.

Sujets traités:                                Date d'édition: samedi 10 mai 2008

Assemblée générale tenue au local du club le samedi 10 mai 2008. 
L'ensemble des articles de l'ordre du jour a été traité, la discussion c'est tenu par tours de rôles, les 
propositions seront énumérées par la suite:

Rentrée 2007/2008:
 La présentation du club ne valorise pas le club, elle introduit juste l'idéologie du logiciel libre. 

Boucoup d'erreurs existe dans cette présentation (erreurs de forme et de fond)
 Le stand organisé était seulement disponible pour les informaticiens les étudiants des autres 

département n'ont pas pu être contacter.

Participation à la journée SFD2007:
 Absence des responsables du CLLFST pendant les réunions des préparations du SFD : pas 

de contribution de notre club dans les prises de décisions stratégiques et organisationnelles 
de l'événement.

 Les projets du club n’ont pas été présentés pendant le SFD2007
 On  n'a  pas  profité  de  l'occasion  pour  bâtir  d'autres  relations  externes  suite  à  notre 

concentration totale sur les ateliers.

Mini journée d'El Menzeh VI:
Journée organisée il y a déjà un bon moment mais aucune revue de cette evenement en dépit de:

 Son importance et sa difficulté. 
 Absence de la  plus  part  des  membres à  tâches pendant  les  préparations  et  pendant  la 

journée.
 Le choix de la date (dernière semaine des vacances: bon ou mauvais?)
 Pas d'idée précise sur le public. 
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Elections tenues le 6 décembre 2007:

Un problème lier au texte fondateur a causé de très graves problèmes:
Qui a le droit d'élire.
Qui a le droit de condidature?

Calendrier des activités:

 Le logo actuel doit être le logo officiel du club: On doit le gardé aussi longtemps possible. 
 Le magazine doit être simple, parfait en terme d'orthographe et pas coûteux.

La situation actuelle du club:

 Absence de certains membres à tâche pour une bonne partie de l'année
 Manque de motivation et de sens de responsabilité. 
 Arrêt complet des activités du club après les JLL (Le club est fermé la plus part du temps 

alors qu'il doit être ouvert du lundi au samedi à partir de 12h jusqu'à 14h).
Situations Urgentes:

Suite à la démission de Mr Oussema Harbi, il a été décidé (par vote de l'ensemble des présents) 
d'accepter sa démission. D'autres actions ont été validées lors de ce vote (voir plan d'action)

Plan d’action:

Décision Référence de 
l’action

Valider le départ des membres suivants: le Secrétaire Général, le responsable 
affaires internes, le responsabilité des affaires externes.

 

Nominer les membres suivants pour l'intérim jusqu'aux nouvelles élections:
Secrétaire Général par intérim: Fatma Missouri
Responsable affaires internes par intérim: Youssef Arfaoui 
Responsable des relations externes par intérim: Mohamed Ben Bouzid

Changer la serrure du club

Faire un rapport mensuel des activités de son groupe et du planning préparé pour 
le mois suivant et le présenter dans la réunion mensuelle

Le secrétaire général doit préparer un organigramme après les élections.

Faire des plans de passation pour les nouveaux membres

Planifier une modification du texte fondateur/règles internes avant la date des 
prochaines élections

Créer un document partager afin d'y inclure les modifications qui seront proposées 
pour le texte de loi gérant les élections.

Planifier une deuxième journée au centre Menzeh 6 (à valider avec Mr Taha 
Mansour)

Page 2 sur 3



Créer un groupe de travail pour la préparation d'un contenu valider pour l'ensemble 
des manifestations

Présents: 

·   Nouhene Alaya
·    Fatma Missaoui
·    Youssef Arfaoui
·    Mohamed Ben Bouzid
·    Heni Hbayeb
·    Mohamed Saleh Knis
·   Oussema Harbi

     ·   Rami Loukil

Invités: 
·   Mr Taoufik Karker
·   Mr Hatem S’hel

Absents:   
Liste restreinte pour cause de confidentialité

Destinataires : 
L'ensemble des présents et des absents ainsi 
que les membre du CLLFST.
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